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Туристическое агентство «Eva.Tour»

г.Краснодар, ул.Сормовская, д.12/7     2-ой этаж

тел.: 248-28-11, 290-24-90, 8-918-027-80-80

e-mail: evatour@bk.ru   наш сайт: www.eva-tours.ru
Экскурсионный тур 
 «8 дней исландского лета» 
                     Даты заезда: каждую неделю с субботы по субботу  с 29.06 – 07.09.2013
Стоимость тура на 1 человека в евро:
 2-местный номер - 2675 евро 

 1-местный номер - 2995 евро 
	

	День 1
	Вылет в Рейкьявик. Прибытие в аэропорт Кефлавик, Рейкьявик. Трансфер в отель.Размещение в отеле.

	День 2
	Завтрак в отеле. Рейкьявик, Рейкьянес и Голубая лагуна.  Своё путешествие по Исландии Вы начнёте со знакомства с Рейкьявиком - самой западной столицей Европы и самой северной столицей мира. Мы осмотрим центр города; городской порт; дом встречи Горбачёва с Рейганом; музеи скульптур под открытым небом; собор Hallgrimskirkja; необычное здание в виде огромного цветка - Perlan, со смотровых площадок которого, открывается великолепный вид на все окрестности. Мы также пройдём по маленьким разноцветным улочкам столицы, заглянём во внутренние дворы, в которых прячутся необычные скульптуры.Далее мы отправимся на полуостров Reykjanes, который считают самым молодым (в геологическом отношении) районом острова, где Вы попадёте в окружение фантастических лавовых ландшафтов, плотно окружающих Голубую лагуну - всемирно известный геотермальный СПА-центр, где Вы отдохнёте и расслабитесь, погрузившись в её уникальную по своему составу целебную воду, богатую минеральными солями, голубо-зелёными водорослями и кремнием.

	День
3
	Завтрак в отеле. Золотое кольцо. Сегодня Вам предстоит путешествие по Золотому кольцу Исландии, где Вы увидите знаменитый Золотой водопад – Gullfoss, долину Haukadalur, более известную под названием «долина Гейзеров», где находится всемирно известный Geysir, имя которого стало названием для всех фонтанирующих источников на планете. Вас также ждёт встреча с водопадом Faxi, кратером потухшего вулкана Kerið и с дорогим каждому исландцу местом – Полями Тинга – Þingvellir, где происходили важнейшие исторические события в жизни страны, начиная с 930 г. Это место также уникально в геологическом аспекте, ведь именно здесь можно воочию увидеть гигантский разлом на границе двух тектонических плит Североамериканской и Евразийской.

	День 4
	Завтрак в отеле. Полуостров Снайфелльснес – жемчужина Запада. В этот день Вы познакомитесь с природных достопримечательностями Западного берега страны. Мы проедем по живописным долинам к окончанию полуострова, на сотню километров вдающегося в Атлантику, туда, где поднимается в высь, на полуторакилометровую высоту, двуглавая вершина вулкана Snæfelljökull – короля Западного побережья, через кратер которого главные герои романа Жуля Верна «Путешествие к центру Земли» - Отто Лиденброк и Аксель, спустились в подземелье. По дороге мы остановимся у необычной гряды столбчатого базальта и подъедем к источнику с минеральной водой, спрятанному от посторонних глаз среди лавовых полей, напоминающих Лунную поверхность. Следующая остановка в местечке Búðir, где мы погуляем по берегу с необыкновенным для Исландии золотым песком, покрывающим смоляного цвета лаву. Мы также посетим деревушку Arnarstapi с её знаменитыми птичьими базарами и удивительный берег Djúpalónssandur у подножья вулкана, где у каждого будет возможность найти свой счастливый камень абсолютно правильной шаровидной формы.

	День
5
	Завтрак в отеле. Южное побережье - день 1. Сегодня Вас ждут все природные жемчужины юга, без которых путешествие по Исландии останется незаконченным! Вы посетите водопады Сельяландсфосс (Seljalandsfoss) и Скогарфосс (Skógarfoss), украшающие обложки многих журналов, музей под открытым небом в поселке Skógar, музей известного вулкана Eyjafjallajökull. Мы подъедем к кромке ледника Sólheimajökull, который спускается к самому подножию гор, удивляя путников своими величием и мощью. Далее мы выйдем на живописный берег Reynisfjara, покрытый чёрным вулканическим песком, где береговой утёс похож на огромный орган, украшенный гротами, а в воде стоят вертикальные скалы или окаменевшие тролли (если верить легендам) и не на секунду не смолкает шум прибоя. Далее Вы посетите городок Vík – самый южный населенный пункт острова, расположившийся вблизи вулкана Katla, где у Вас будет возможность посетить шерстяную фабрику-магазин. После этого мы продолжим движение по южному побережью и, пересекая  ледниковые пустыни и лавовые поля,  доберемся до маленькой деревушки Kirkjubæjarklaustur, где остановимся на ночь.Ночь и ужин в городке Kirkjubæjarklaustur.

	День
6
	Завтрак в отеле. Южное побережье – день 2. После завтрака в отеле, Вы отправитесь в Национальный парк Skaftafell, где совершите пешую прогулку к очень оригинальному водопаду Свартифосс, падающему со скалы, сложенной базальтовыми колоннами. Затем мы остановимся у ледника Svínafellsjökull,который спускается в долину у подножия самой высокой вершины Исландии Hvannadalshnúkur (2110 m). Далее Ваш путь пойдёт к лагуне у кромки огромного ледника Breiðamerkurjökull. Её по праву считают одним из самых красивых мест в Исландии. Здесь можно полюбоваться айсбергами самых разных размеров и расцветок, а также понаблюдать за тюленями, подплывающими к самому берегу. Ночь и ужин в городке Kirkjubæjarklaustur.

	День 7
	Завтрак в отеле. Высокогорная долина Ландманналёйгар. Это увлекательное путешествие в высокогорный район Исландии, где Вас ждут встречи с ландшафтами неземной красоты. Вы попадёте в мир вулканов, огромных кратеров, лавовых полей самых необычных форм, реолитовых гор и тёплых источников. Наша главная цель - живописнейшая долина Ландманналёйгар (Landmannalaugar), где в окружении разноцветных гор, расположилось причудливое лавовое поле, из-под которого вытекают горячие и холодные ручьи. Выбравшись на поверхность, их вода смешивается и образует небольшие озерца с комфортной для купания водой. В одном из них у Вас будет возможность искупаться и расслабиться после интересной пешей прогулки. Возвращение в Рейкьявик.

	День
8
	Трансфер в аэропорт.  Вылет в Москву.

	                                       
	В стоимость включено:
•
             авиаперелет Москва-Рейкьявик-Москва
•
             трансферы аэропорт – отель - аэропорт 
•
             проживание в отеле 3* с завтраками в Рейкьявике
•
             размешение в фермерском отеле в Kirkjubæjarklaustur
•
             6 экскурсий с русскоговорящим гидом
•
             вход в Голубую лагуну 
•
             вход в музей Скогар
•
             вход в музей вулкана Ейьяфьятлаёкулль
•
             катание на амфибии среди айсбергов по Ледниковой лагуне
•
             5 обедов
•
             2 ужина
•
             барбекю в высокогорной долине Ландманналёйгар
•
             медицинская страховка
Дополнительно оплачивается:
•
             консульский сбор за визу – 80 евро

	 


                             Минимальное количество человек по туру – 2 человека.
    

                          
Экскурсии по дням могут меняться.
Оплата услуг производится в рублях по внутреннему курсу компании. Информация о ценах и турах, указанная на сайте, является справочной и не является публичной офертой.
