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«Золотое кольцо России» - один из самых популярных, увлекательных и познавательных маршрутов России. «Золотое кольцо» интересно своей многовековой историей. Здесь, в междуречье Оки и Волги, складывалось ядро Русского государства. Здесь набирала силу Русь, готовясь к отпору врага. Из Москвы русское войско выступило в поход против полчищ  Мамая, обессмертив себя в знаменитой Куликовской битве. Здесь собиралось под славные знамена Минина и Пожарского народное ополчение, чтобы изгнать польско-литовских захватчиков с русской земли. Здесь совершил свой бессмертный подвиг Иван Сусанин. Путешествуя по городам «Золотого кольца», можно изучить  историю нашей страны.
Экскурсионный тур  4 дня / 3 ночи
	1 день
	Сбор 30.12 в 08.00. Выезд из Краснодара в 08.30 от «Техносклада» (ул. Ставропольская – ул. Вишнякова)  Прибытие на следующий день.  Приезд группы во Владимир. Обед. Большая автобусная обзорная экскурсия по Новогоднему Владимиру. Обзорная экскурсия по городу с осмотром Соборной площади. Белокаменные постройки 12 века: (исторический центр, Успенский и Дмитриевский соборы, 2 музея). Посещение магазина с фирменной продукцией «Владалко» для приобретения новогодних подарков. Размещение группы в гостинице «Владимир». Встреча Нового  2014 года в  ресторане гостиницы « Владимир» с развлекательной программой (за доп.плату по желанию).

	2 день

	Поздний завтрак. Экскурсионная программа Суздаль-Боголюбово: владимирское Ополье, Музей деревянного зодчества или Золотая кладовая, Спасо-Евфимиев монастырь (территория, Спасо-Преображенский собор, колокольные звоны), суздальский Кремль, Крестовая палата. Обед. Поездка в Боголюбово (7км). Великокняжеская резиденция Андрея Боголюбского, ансамбль Боголюбского монастыря. Прогулка по заповедному лугу к храму Покрова на Нерли (1,5км). Посреди заливного луга, при впадении реки Нерли в Клязьму красуется белокаменная церковь Покрова 1165 г., одно из самых лирических творений древнерусских зодчих. Изящество форм, грация силуэта, резная декорация преодолевают тяжесть камня. Рельефы - аркатурно-колончатый фриз, женские маски, сюжетные группы - складываются в целую систему, декоративную и философскую. Центральное место в ней принадлежит библейскому царю Давиду, чей образ связывается в богословии с идеей Покрова - покровительства Богоматери. Осмотр храма. Отправление в гостиницу. Новый год продолжается. Праздничный ужин в ресторане гостиницы «Владимир» (за доп.плату.)

	3 день
	Завтрак. Отъезд в Иваново (100км). Посещение текстильного рынка. Вы сможете приобрести в подарок себе, своим близким и знакомым постельное белье из сатина, поплина, бязи, льна, ночные сорочки и пижамы, женские халаты, мужские сорочки, простыни, пододеяльники, наволочки, кухонные полотенца и многое другое.  Переезд в Кострому (100км). Обед. Экскурсионная программа: Ипатьевский монастырь, Троицкий собор, обзорная экскурсия по Костроме, Богоявленский монастырь с чудотворной иконой 13 века «Богоматерь Фёдоровская». Посещение музея Льна и Бересты. Фирменный магазин Костромского льна. Кострома издавна славиться изделиями из льна. Из него делали одежду, столовое и постельное белье, военное снаряжение, холсты для писания картин. Льном даже платили оброк. Врачи говорят о его способности снимать воспаление, понижать температуру тела, регулировать воздухообмен. Льняные семена содержат большое количество полезных кислот, витаминов и минералов (кремний, медь, железо). Лён высоко гигроскопичен, хорошо впитывает влагу и одновременно быстро отдает её. На льняных тканях не образуется зарядов статического электричества. Переезд в Ярославль (75 км). Размещение в гостинице. Свободное время.

	4 день
	Завтрак. Обзорная экскурсия по Ярославлю с посещением Успенского кафедрального собора, осмотром храма Ильи Пророка, городского парка. Спасо-Преображенский монастырь: история и архитектура монастыря. Переезд в Ростов Великий (65км). Экскурсионная программа: Спасо-Яковлев-Димитров монастырь, архитектура Кремля, Музей Финифти. Обед. Переезд в Переславль-Залесский (70км). Это красивый старинный город с необычайно интересной, насыщенной событиями историей. Его живописные уголки хранят память о многих известных политических деятелях и важных исторических фактах. Экскурсионная программа: обзорная экскурсия по городу с посещением Красной площади, Никольского монастыря. Переезд в Сергиев Посад (70км). Свободное посещение Троице-Сергиевой Лавры. Отъезд группы в Краснодар.


Стоимость тура на человека

Гостиница "Владимир" расположена рядом с историческим и деловым центром города. До нее легко добраться пешком с авто и железнодорожного вокзала. Гостиница «Владимир» считается самой известной в городе. Благодаря великолепной реконструкции, удалось удачно совместить старый русский классический стиль с современным европейским комфортом, что позволяет по-новому взглянуть на старую добрую классику. Стандарт: 2-х местные номера, в номере: хорошая мебель, с/у, душ, телевизор, телефон. 
	Размещение
	2-х местный стандарт 

	Гостиницы  по программе  тура
	17 500

	Доп. место в номере и основное место на детей до 12 лет
	17 000


	· Проезд автобусом;        

· Проживание;

· Питание по программе (2-х разовое);
· Экскурсионное обслуживание;

· Входные билеты;
· Страховка;
	· Новогодний банкет – 4 000 руб.
· Праздничный ужин 01.01.2014 г.  – 1 500 руб.


В стоимость входит:                                                               Оплачивается дополнительно:

Новогодний банкет с развлекательной программой оплачиваются дополнительно (по желанию) – 4000 руб./чел.

Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
