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Туристическое агентство «Eva.Tour»

г.Краснодар, ул.Сормовская, д.12/7     2-ой этаж

тел.: 248-28-11, 290-24-90, 8-918-027-80-80

e-mail: evatour@bk.ru   наш сайт: www.eva-tours.ru
Экскурсионный тур 
ИСЛАНДИЯ – ГРЕНЛАНДИЯ
8 дней/ 7ночей
 Даты заезда: 29.06 - 06.07.13, 13.07 – 20.07.13, 20.07 - 27.07.13, 03.08 – 10.08.13, 10.08 - 17.08.13
     Стоимость от 2895€

 
	День 1
	Прибытие в аэропорт Кефлавик, Рейкьявик. Трансфер в отель на FLY bus. Размещение в отеле.

	День 2
	Завтрак в гостинице. Обзорная экскурсия по Рейкьявику – самой северной столице в мире. Вы увидите старую часть города, кафедральный собор, парламент, необычное в плане архитектуры здание «Жемчужина» с вращающимся рестораном, дом Хёфди, где в 1986 году происходила встреча Михаила Горбачева с Рональдом Рейганом, резиденцию президента в Bessastadir, посетите Хатльгримскиркья – городскую церковь в современном стиле, чей шпиль стал символом города. Посещение одного из самых знаменитых мест в Исландии – Голубой Лагуны. Здесь можно искупаться в целебном термальном источнике, который бьет с глубины 2000 метров, образуя лагуну с белой кремниевой глиной на дне. Высокая концентрация кремния и минералов придает воде насыщенный голубой оттенок со свечением. 

	День 3
	Завтрак в гостинице. Экскурсия по Золотому кольцу, самому популярному среди туристов маршруту. Дорога ведет к живописной деревушке Хверагерди, где Вы посетите теплицы, обогреваемые природными термальными источниками, увидите конное шоу на ферме, где разводят исландских лошадей, затем сделаете остановку у кратера потухшего вулкана Керид, на дне которого образовалось озеро с водой зеленого цвета. Далее путь лежит к одному из красивейших водопадов в Европе – Гудльфосс (Золотой водопад). Воды ледниковой реки Хвита падают с 32-метровой высоты в узкий каньон, глубиной 70 м и длиной 2,5 км. В долине гейзеров Вы увидите самый активный горячий источник Строккур, который выбрасывает столб воды на высоту до 30 м. Последняя остановка будет в национальном парке Тингведлир. Это единственное место в мире, где можно своими глазами увидеть границу континентов – соприкосновение двух литосферных плит – евроазиатской и американской. Тингведлир знаменит еще тем, что здесь был основан первый в мире парламент.

	День 4 
	Завтрак в гостинице. Экскурсия в Гренландию на остров Кулусук, один из немногих обитаемых островов, который расположен у восточного побережья Гренландии. Посещение одной из самых удаленных деревень Кэп Дан, знакомство с обычаями и традициями рыбаков и охотников на тюленей.

	День 5
	Завтрак в гостинице. Китовое сафари. Атлантический океан, омывающий берега Исландии, является идеальной средой обитания в нем голубых китов, китов-полосатиков, горбатых китов, сейвалов и дельфинов. Всемирный Фонд Дикой Природы недавно включил Исландию в список 10 мест на земле, где можно наблюдать за китами. 

	День 6
	Завтрак в гостинице. Экскурсия по южному берегу и джип сафари. Вы увидите водопады Сельяландфосс (Seljalandfoss) и Скогафосс (Skogafoss), живописнейшие сельскохозяйственные угодья, песчаное побережье океана, причудливые скалы, приблизитесь к леднику Сольхеймайокудль (Solheimajokull). Остановка в Pjodveldisbar, знакомство с полностью восстановленным домом-музеем викингов. Далее путь лежит к знаменитому вулкану Гекла, где изменения лавы и растительности под воздействием эрозии создали в округе живописный пейзаж. Остановка на обед. Посещение центра Геклы, в котором находится современная мультимедийная выставка. Увлекательная поездка на специальных супер джипах по бесконечным песчаным дюнам, образованных ледником Соульхеймайокугль в течение тысячелетий, к одному из самых удивительных черных песчаных пляжей Исландии.. 

	День 7
	Завтрак в гостинице. Свободное время или экскурсия в Акюрейри – столицу северной Исландии, и озеро Миватн: водопад Годафосс, псевдократеры в местечке Скутустадир, долина бурлящих серных источников Кверренд, необычные пейзажи застывшей лавы – все это создает иллюзию загадочного лунного пейзажа. Озеро также известно своими многочисленными птичьими базарами  (продолжительность 12-14 часов за доп. плату – 375 евро) или прогулка на дружелюбных исландских лошадках по лавовым полям в окрестносях Рейкьявика (продолжительность 3 часа за доп.плату - 75 евро).

	День 8
	Завтрак в гостинице. Трансфер в аэропорт на FLY bus.   Вылет в Москву.


 

Стоимость тура на 1 человека в евро:
·          2-местный номер – 2895 евро
·          1-местный номер – 3350 евро
·          3-местный номер – 2825 евро
 

Стоимость включает:
·          авиаперелет Москва-Рейкьявик-Москва;

·          проживание в отеле Radisson Blu Saga 4* с завтраками (шведский стол);

·          экскурсия по Рейкьявику с посещением Голубой Лагуны;

·          экскурсия по Золотому Кольцу;

·          экскурсия в Гренландию на остров Кулусук с русскоговорящим гидом; 

·          экскурсия по южному берегу, поездка на супер джипах;

·          обед на 3-й и 6-й день пребывания;

·          китовое сафари;

·          конное шоу;

·          посещение местных теплиц и дегустация исландского шнапса;

·          трансфер аэропорт-отель-аэропорт на FLY BUS;

·          медицинская страховка.

 
Дополнительно оплачивается:
·          консульский сбор за визу – 80евро.

-       дополнительные экскурсии

                             Минимальное количество человек по туру – 2 человека. 

                          
Экскурсии по дням могут меняться.
Оплата услуг производится в рублях по внутреннему курсу компании. Информация о ценах и турах, указанная на сайте, является справочной и не является публичной офертой.
