Описание круизной компании Costa Cruises
Итальянская круизная компания Costa Cruises сегодня, безусловно, - один из лидеров среди европейских круизных компаний. Costa Cruises с 1948 года занимаются организацией круизов на великолепных лайнерах. На сегодняшний день флот компании состоит из 16 судов, каждое из которых достойно стать образцом вкуса и стиля.
Дизайн лайнеров Costa Cruises
Итальянцы всегда были близки к искусству. Стоит вспомнить о Риме, о многочисленных итальянских художниках, скульпторах, певцах. На кораблях Costa Cruises во всем сохранен уникальный итальянский стиль. Дизайн любого из лайнеров компании поражает своей изысканностью: муранское стекло, лучшие сорта камня и древесных пород, и даже кристаллы Swarovski украшают интерьеры лайнеров. Компания Costa Cruises стремится погрузить своих гостей в атмосферу богемы и искусства: на кораблях можно увидеть лучшие произведения современных художников, скульпторов и инсталляторов.
Погрузитесь в Итальянскую культуру вместе с Costa Cruises
Отдыхающих ожидают на лайнерах изысканно оформленные апартаменты. Многие каюты имеют собственные балконы, на которых можно найти даже личное джакузи. Что может быть прекраснее, чем нежиться в джакузи на веранде и смотреть на океан? На борту лайнера Costa Cruises скучать не придется. Все на корабле пронизано духом Италии. Вниманию гостей лайнера представлены итальянские рестораны, в которых шеф-повара всегда готовы приготовить лучшие блюда итальянской или европейской кухни. Нередко можно встретить в ресторанах танцующих и поющих официантов, что делает атмосферу вечера еще более привлекательной. Во всем, что есть на кораблях, чувствуется итальянская страсть. Гости лайнера могут посетить кулинарные демонстрации, увидеть, как готовится итальянская пицца, выучить итальянский язык или научиться танцевать фламенко.
Развлечения от Costa Cruises
Для тех, кого не слишком привлекает итальянская культура, на кораблях Costa Cruises также найдутся развлечения по вкусу. Несколько баров и ресторанов помогут провести вечер за вкусным ужином. В небольших театрах можно посмотреть пьесы, оперы и даже развлекательные шоу. Гости лайнера могут также отправиться в кинотеатр 4D Cinema, поиграть в виртуальный гольф или показать свои способности в виртуальном вождении. Для детей на корабле устроены игровые комнаты, в которых есть даже PlayStation. Любители расслабиться и поговорить могут посетить Коньячные и Сигарные бары, казино или клубы.
Спорт и здоровье Costa Cruises
Гости лайнера, желающие более активного отдыха, могут насладиться несколькими бассейнами, тренажерными залами и гимнастическими комнатами, а также беговыми дорожками. На лайнерах Costa Cruises работают Spa-центры, где отдыхающие могут получить полный комплекс spa-услуг: от массажа до обертываний. Для гостей лайнера работают сауны и турецкие бани.  
1000 маршрутов Costa Cruises
Лайнеры Costa Cruises путешествуют по всему миру: вокруг всей Европы, в Северную Америку, Канаду и Новую Англию, в Персидский залив, в Южную Африку и Юго-Восточную Азию, в Трансатлантику и на экзотические острова. Маршрутов следования круизных лайнеров Costa Cruises более 995, при этом лайнеры всегда останавливаются в самых интересных городах мира. Гости корабля могут заказать экскурсии на берег или самостоятельно осмотреть достопримечательности.
Отдых с Costa Cruises
[bookmark: _GoBack]Итальянская круизная компания Costa Cruises идеально подходит для тех, кто хочет с комфортом посмотреть мир. Отдых на лайнерах походит для всей семьи, для молодоженов, для шумных компаний и даже для любителей индивидуальных туров. Отдых с Costa Cruises – это стиль, безопасность, качество и удовольствие.
